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 1/2012201 :السنة الدراسیة                                                                               ان الجدیدةیثانویة سف

  الفیزیاءالثلاثي الأول في مادة  اختبار
************************  

  ةساع 2: المدة                                                                                               ع ت 2:المستوى     
  
  

  :الأسئلــــــة 
*********  

   :الأولالتمرین 
   M = 0.05kgطفل یلعب بسیارة صغیرة كتلتھا 

        مسافة قدرھاھا أحسب عمل القوة الموازیة للطریق التي یطبقھا الطفل على السیارة أثناء انتقال  )أ/ 1
      AB = 80cm   تبع بمستوي مائل طولھ تأفقیا ثمBC = 45cm  30= بزاویة  الأفقویمیل عنºα  

  0.60Nھذه القوة شدتھا علما أن      
  . 5sیدوم  عین استطاعة ھذه القوة حیث الانتقال  )ب
  .مقداره الكلي أوجد عمل الثقل المقدم  خلال طوري الحركة و استنتج   )أ /2
  g = 9.8 N/kg          الاستطاعة الموافقة ؟                              يھ ما  )ب   
  
  
  
 

  : التمرین الثاني
  

 
  
 
 
 
 

الموجودة في قمة مستوي  Aحركتھا من السكون اعتبارا من النقطة  M =0.1kgكتلتھا   تبدأ كرة نقطیة
، ثم تواصل حركتھا على مستوي أفقي طولھ ˚α=30 و یمیل على الأفق بزاویة   AB=3mمائل طولھ 
BC=2m  النقطة  تصطدم عندفC  إلىموجود في حالة توازن فتؤدي  )معلقة بخیط  كرة(بكرة نواس 

    g = 10 N/kg، تھمل الاحتكاكات.  βانزیاح كرة النواس عن الوضع الشاقولي بزاویة 
  )كرة(باعتبار الجملة  -أ

  .B و  A كتب معادلة انحفاظ الطاقة بین الموضعینوأB , و  Aمثل الحصیلة الطاقویة بین الوضعین  -1
  . Bثم أحسب سرعة الكرة عند . Bالطاقة الحركیة للكرة عند الموضع  أحسب -2
  . Cالطاقة الحركیة للكرة عند  استنتجثم  Cإلى Bأحسب عمل ثقل الكرة من -3

  .افترضنا أن كرة النواس تكتسب كل الطاقة الحركیة للكرة أثناء الصدم  إذا –ب 
وأكتب معادلة انحفاظ الطاقة لكرة D , و Cبین الموضعین )كرة النواس(مثل الحصیلة الطاقویة للجملة  -1

  . D إلى  Cالنواس من
علمت أن  إذاالذي تبلغھ كرة النواس   hDأحسب الارتفاع الأعظمي.   Dتنعدم سرعة كرة النواس عند -٢

  .  Μ ̀= 0.2kgكتلة كرة النواس 
  . L = 1mكان طول خیط النواس  إذا βاستنتج قیمة زاویة انفراج الخیط مع الشاقول  -٣
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  : الثالثالتمرین 
  
  
  
  
  
  
  
 
  
  

، یزاح عن وضع توازنھ   L = 1.5mوخیط طولھ  M = 0.05kgنواس بسیط مؤلف من كرة كتلتھا 
ثم یترك حرا لحالھ بدون سرعة ابتدائیة فیصدم أثناء مروره بوضع  ، Aعند   60ºα = الشاقولي بزاویة  

  B)ھو الموضع النواس وضع توازن  (. الأخرىجھتھ  نأفقیا مالتوازن طرف نابض مرن مثبت 
  .  g = 10N/kgتھمل الاحتكاكات  ، ،   K = 100N/mثابت مرونة النابض ھو 

  Lوطول الخیط  αبدلالة  hأعطي عبارة الارتفاع  -1
الموضع المرجعي لحساب الطاقة الكامنة الثقالیة ھو (  Aأحسب الطاقة الكامنة الثقالیة للكرة عند  -2

  . )الأرض 
ثم أكتب معادلة  BإلىAمثل الحصیلة الطاقویة للجملة من  )نابض+ الأرض  +كرة (باعتبار الجملة  -3

 . Bإلى Aانحفاظ الطاقة من 
  . Bأوجد سرعة الكرة عند المرور بوضع التوازن  -4
مثل الحصیلة الطاقویة للجملة  .C عند اصطدام الكرة بالنابض تتناقص سرعتھا حتى انعدامھا عند  -5
  . Cإلى Bثم أكتب معادلة انحفاظ الطاقة من  CإلىBمن  )نابض+ الأرض  +كرة (
  .أحسب أقصى انضغاط للنابض  -6
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